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Circular 056/2016
I Congreso Internacional

de Ingeniería del Mantenimiento

en Canarias

Palacio de Congresos de

Gran Canaria (INFECAR)
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ASISTENCIA totalmente gratuita
Inscripciones y cursos post congreso en la web

www.congresomantenimientocanarias.com
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I CONGRESO INTERNACIONAL DE INGENIERÍA

DEL MANTENIMIENTO EN CANARIAS

TBN-Ingeniería de Mantenimiento Industrial y Servicios Integrales de Lubricación organiza el próximo 14 y 15 de junio de 2016 el I CONGRESO INTERNACIONAL DE INGENIERÍA DEL MANTENIMIENTO EN CANARIAS que tendrá lugar en Las Palmas de Gran Canaria, con el objetivo de:

· Contribuir a posicionar el Mantenimiento en la esfera de visibilidad que le corresponde, entendiendo que es un campo de conocimiento multidisciplinar con un peso específico importante en distintos sectores económicos.

· Potenciar el acercamiento a diversas temáticas del área de mantenimiento que pueden ser de máxima relevancia en estos momentos.

· Difundir conocimientos y experiencias que ayuden a extender la cultura del mantenimiento a todos los niveles.

Con los cursos de formación post congreso se quiere favorecer la ampliación de los conocimientos y las capacidades técnicas de los interesados, incidiendo en el matiz transversal que caracteriza al mantenimiento.

Las mesas de debate específicas que se van a desarrollar para los diferentes sectores (industrial, naval, obra pública, turístico, aeronáutico, etc.) serán verdaderas plataformas de análisis y transmisión del conocimiento tácito.

El Congreso pretende ser un punto de encuentro para las industrias, empresas, instituciones públicas y privadas, asociaciones de carácter nacional, regional e insular relacionadas con el mantenimiento, alumnos de ingeniería y de las escuelas de formación profesional, así como toda persona vinculada o interesada en esta disciplina.

Contamos con la colaboración de AEMIN (la Asociación Provincial de Empresarios de Mantenimiento Industrial, Servicios de Ingeniería, Diseño, Consultoría Tecnológica y Asistencia Técnica de carácter Industrial), entidad de reciente creación dentro del seno de FEMEPA.
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TBN - Ingeniería de Mantenimiento Industrial y Servicios Integrales de Lubricación, S. L. es:

· Miembro de la AEM (Asociación Española de Mantenimiento).

· Miembro de la AEND (Asociación Española de Ensayos No Destructivos).

· Miembro de ASTM (American Standard Test and Methodology-comité DO2 Lubricantes y Petróleo).

· Miembro de STLE (Society of Tribologists and Lubrication Engineers).

· Miembro de AEC (Asociación Española de la Calidad).

· Miembro impulsor de la RAI (Real Academia de Ingeniería).

· Miembro de ICML (Internacional Council for Machinery Lubrication).
· Miembro de AEMIN (Asociación Provincial de Empresarios del Sector del Mantenimiento Industrial, Servicios de Ingeniería, Diseño, Consultoría Tecnológica y Asistencia Técnica de Carácter Industrial de Las Palmas).

· Integrante del Grupo de Cooperación Internacional para la Enseñanza Técnica y el Desarrollo e Innovación de la Universidad de Las Palmas de Gran Canaria.
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